

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Медицк

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ КРАСНОЯРСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА

№ 1

Вторник, 14 января 1986 г.

Цена 1 коп.



XXVII съезду КПСС—  
достойную встречу!

## Слово и дело коммуниста

Коммунисты института изучают проекты новой программы КПСС, устава партии с предложенными изменениями, одобренные октябрьским (1985 г.) Пленумом ЦК КПСС. Это документы огромного политического значения, требующие коренного улучшения работы партийных организаций по всем направлениям. Высокие требования предъявляются к членам партии. От того, насколько добросовестно, честно осуществляют они свою авангардную роль, зависит авторитет партии, ее связь с массами.

Мы видим, как много зависит сегодня от коммуниста-руководителя. Заведующая кафедрой биологии и паразитологии А. А. Караваева, добросовестно выполняя общественные поручения, умело руководит коллективом, в котором успешно решаются задачи по психологической перестройке молодежи, пришедшей в вуз со школьной скамьи. Не случайно коллектив кафедры в социалистическом соревновании находится в числе передовых.

Сегодня в институте обсуждаются итоги социалистического соревнования в 1985 году. И мы видим, что коллективы, в которых коммунисты занимают передовые позиции, добиваются больших успехов. Это кафедра глазных болезней, общегигиены, ортопедии и травматологии, ортопедической стоматологии, бионергической химии, детских инфекций и другие. Опыт лучших следует перенимать и распространять.

В нашей партийной организации стали нормой регулярные отчеты коммунистов на партийных

пультах ВУЗА

### День донора

Стало доброй традицией проведение Дня донора в нашем институте. В декабре минувшего года сотни медиков снова отдали кровь для спасения жизни больных людей. Людьми дарящими жизнь называют доноров. Донорство следует рассматривать как проявление коммунистической нравственности, и с этой позиции участие в донорстве следует считать высоконравственным поступком.

В проведении Дня донора участвовали студенты II—IV курсов. Лучшими были III курс педиатрического, II и IV курсы лечебного факультетов. Среди лучших групп следует назвать 202, 312, 322 лечебного и 303 стоматологического факультетов. Низкий поклон тем, кто отдал свою кровь для спа-

щихся

За годы одиннадцатой пятилетки была проделана определенная работа в этом направлении. В результате поисков новых форм и методов были разработаны «Методические рекомендации по объективной оценке работы подразделений Красноярского государственного медицинского института при подведении итогов социалистического соревнования».

В плане расширения форм соцсоревнования с 1983 года вступило в силу соревнование на лучшую клиническую и теоретическую кафедру института [3 призовых места].

В плане совершенствования методики разработана единая методика сравнительной оценки деятельно-

ства

стей учебных групп, общежитий, служб АХЧ. Соответственно этому разработаны и использованы при подведении итогов за 1985 год единые для данных подразделений бланки. Это не только намного облегчит, но и упорядочит работу по организации соцсоревнования и подведению его итогов.

В докладе Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева на совещании в ЦК КПСС по вопросам ускорения научно-технического прогресса [июнь 1985 г.] отмечено, что вузы могут увеличить объем научно-исследовательских работ в 2—2,5 раза. Нет сомнения, что научные сотрудники нашего вуза внесут достойный вклад в решение этой проблемы. Думается, что разработанный совершенно по-новому раздел «Методических рекоменда-

ций» по НИР будет в определенной мере этому способствовать. Разработка новой методики сравнительной оценки по НИР даст возможность в более полном объеме осветить работу кафедр и дать ей объективную оценку. Она включает все аспекты научно-исследовательской работы кафедр: подготовка кадров, публикация и выступления, внедрения.

Внесены некоторые изменения в систему поощрения студенческих групп: лучшая группа института и лучшие группы факультетов награждаются льготными профсоюзными туристическими путевками.

В этом году студенты групп — победителей соцсоревнования побывают в Москве, Ленинграде, Прибалтике.

В 1985 году наш институт впервые включился во Все-

закон о трудовых коллективах — в действие

## ВСЕ ЗА ОДНОГО

4 января на лечебном факультете прошло собрание групп — победителей социалистического соревнования за 1985 год, которое подвело итог большой организационной работы по развертыванию социалистического соревнования и достойной встрече XXVII съезда КПСС. В основу работы администрации, общественных организаций, всего студенческого коллектива был положен Закон СССР о трудовых коллективах. Партия и правительство требуют от нас повышения как личной ответственности за общее дело, так и ответственности коллективой — за каждого члена. В ходе учебного семестра выявлено большое количество групп, в которых есть задолженники по ТТС, успеваемости, студенты, не явившиеся на демонстрацию, лыжный кросс. Тем самым они подвели и сами себя, и факультет в недружном, разобщенном коллективе, там, где бытует принцип «моя хата с краю».

Если раньше при подведении итогов соревнова-

ния за основу брались показатели учебы в целом по группе, общественная активность также в целом по группе, без учета личного вклада, то сегодня мы пошли к этому иначе, на качественно новом уровне. Действительно, как может быть лидером соцсоревнования группа, где есть задолженники по ТТС или студент, замеченный в нетрезвом виде в общежитии.

Пусть даже в этой группе все отличники и хорошисты, пусть в ней учатся комсомольские активисты. Пусть даже группа активно участвует в мероприятиях, проводимых на факультете. В основе соревнования должна лежать дисциплина: учебная, трудовая, исполнительская, комсомольская; соревнование немыслимо в недружном, разобщенном коллективе, там, где бытует принцип «моя хата с краю».

Обо всем этом и шел заинтересованный разговор на собрании. Марина Габова, студентка 515 группы, сказала: «Есть скептики, которые до сих пор сомневаются в возможности коллектива. И напрасно. Ощущение того, что ты — часть целого, обеспокоенность за тех, кто рядом — вот наша сила».

Староста 211 группы Андрей Этцель, четверокурсница Оксана Бенгель говорили о необходимости доработать критерии соревнования, о создании в группах атмосферы

непримитивности к недостаткам.

Студент III курса В. Котов предложил подводить промежуточные итоги соревнования ежемесячно.

Комсомолец 630 группы, занявший первое место на лечебном факультете, Юлия Виноградова предложила создать студенческий клуб, который бы располагал помещением,

где студенты могли бы отмечать памятные даты. Также она предложила изменить систему шефства старших курсов над младшими, чтобы I курс шефствовал над I, а VI — над II.

На собрании выступили декан факультета Т. К. Турчина, комсорг 109 группы А. Ксенкевич, заместитель декана С. Н. Шилов, Е. П. Шарайкина.

Группы — победители социалистического соревнования приняли решение вступить в общество борьбы за трезвость. В конце собрания было подано 85 заявлений.

Сегодня важно не остановиться на достигнутом, чтобы предложенное воплотилось в жизнь, а соревнование стало действительно творчеством всех и каждого.

С. ИЛЬЕНКОВ, секретарь комсомольской организации лечебного факультета, член комитета ВЛКСМ.

ПУЛЬС ВУЗА

сения людей. Здоровья, счастья вам, успехов в

учебе и труде.

И. ЛИПИЯЛОВА,  
член комитета «Красного креста» КрасМИИ,  
ассистент кафедры внутренних болезней. № 1.

### Поздравляем

со славным юбилеем ассистента кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии Петра Ивановича Николаева! В январе 1986 года ему исполняется 50 лет.

П. И. Николаев работает в институте более 20 лет. Хирург высшей категории, опытный преподаватель, занимается большой общественной работой. Желаем Петру Ивановичу крепкого здоровья, больших творческих успехов в его дальнейшей работе.

Коллектив кафедры.

РЕГИСТРИРОВАННАЯ  
VERIFICATION  
REGISTERED VERSION  
ADD NO  
WATERMARK  
REISTER at www.fcode.com

Сессия вести из групп

К началу сессии 503 группа лечебного факультета подала заявки на заслуженность. Первый экзамен по глаукоме четверо сдали на «отлично», девять человек на «хорошо», один — на «удовлетворительно».

И. ЧЕРНЯВСКИЙ.

Все студенты 520 группы лечебного факультета получили допуск к зимней сессии соревнованию.

Первый экзамен по первому болевому сдали с ре-

зультатом: 8 «пятерок», 7 «четверок».

Сессия трудилась — всего надо сдать пять экзаменов. Идея —

на лучшее.

Д. ГРИШЕНКО.